En' A ) EX)
G X

T <
Y E

¢

(@
> b

1

/)

Tl.\l
=
S

Tl T
TARGE S O DA E % £oR
Lf:ﬁij)f\ /N HAXn
it CHA - MRt

2y Sw ©200 13, 4;
T s$ e W)
?? P2 s 7Y o E =
T 5—47m o5 Sg5
o = o ° s o 2 N E
[l s s . = S 278V 0w ! 25 3 h N o150 17.60 1.2
- 2 m SBsl~N 1 T8|<: LS = N
; | s % £ ] = o~ S Lo : . = LS I i ®
2 i Y = 2 e s . 87 N 150 26 « = O = S
8 S 1 0.55 o 0 =
g s g K S f | e - 010 36-20m 1\ © VA Py 2|10 gley 25 D 28 s V%G’ZSO
> o > ’ 2 = d 2 ofso _
E 2 58 5" 2w A TEET e 8 = T e 5-16 o-17 5-18
1.340 8 = . U ©250 VA ol 91 ; -
s G 5 4,05% s/ NS o010 0k @] 22.70m T 1.
. 580 g g DS 1.010 25.7 S . 8
8 T N . . 70m_1.080 ? 8
5 m A 2N £ 2 £ S
u AZ oS a0 3481 3.585 S/~ = [ s =
N / I -3 N - RIS °150 7.50 1[5p o s
. I 8 A - : 36. 20n] PP £ g SPw/q R - - _22 5_23
S 1= o = 0.467 4 .61 — o/s & 155 5
\LF o . o 15 150 500008 " =8 V0 0250 % o (Z18 o i 9 : 8/8 [ SN2 [T[ oo
% = °150 0.00 13,49 © 5.1 f 5. 10% H W o ] A= 2 20,0y 1 3 = J 27 -
e1500.00 7.20 TS O '|g - sf ) T - - s i 4 % /m 2. 90 F 590 7% P ogo0 o
3 °150 8 A f 3 o 80 =Jk3
3 o ! ] 560 1.50 150 . o [m} o BO = - 95m 1070 O wO [k 1.090 10,57 1,169 °* > o3 & WU 50 O 21 gl
¢ . 96%o 1080 140 g - m e [} 5 3.2 i 6. - . 40. 90m 4
o 1.590[11,35m [T. 600 |3 g s # i < Vlé%%so . 0 e o ? 68”3, s @ 1.070 m_zga’f," N 1. 709 - - - Y o
@ i Ee ) - 2 - O = % 13 N
: PO - §s © 05 1200 7.00m 1. 150 el Elgronn omopsg\ %7 32w 0 Fe 3 .0 ““%m ® g\ e
a8 e o150 7.40 1 o) g [ o 25 =|e 0 19.35 2,05 [\ A 501540 15 @D a =3 g 2 B e 3
R 5 N N §"§ 150 1280 10 = o ® 150 19|70 11,30 3.043 2L e = Sl 1.34020. 75m 1.5 a;;‘n 70 E 2 E\S;v% o 1319710, 99 o °§° 'f 1.180 19, 80m
i [ . o 10 185 H=lz 50 14 2 . : oY T 50 340077 | £ 3
o R I B . - =27 2 20 s ol i7lE 2 REE cds 3065 ey L v IEES 2] RLESS = |
& § = 9 ; 5 e & 838 e ig o~w o
v £ Vigaso NG 5 w w0 2 S Bl = ssof UL Te s 5 s> o8 % N
S TR0 = B\ 2 i _ ° 8l o nE T Lk = 2 B = o s izl o 8 ! D= 1) = 8
N O 27 42m = 150 27,20 4 2 - S| 2 -8 fee kA £ 0.46 s °150 2.20 1 6g A S =
1.527 O 50 L0 © s& 8L SFN » 160 50 4.65 170 L B 00 13T/8HO) 110 0.5 3
s 0 ORI 158 7. [~ g2 - o|EES o %5 S fiiso 1.20 2.40 e e CETeE 0§35 1.0 NS
O - k] < — I} : o) N N
s s T 8% 493 20,2, 546 o, 5 i £ g2 g2 iy ou L X R | CRCR R 20 10, 90 g 50360 05 fors 1n 235 S&s :
A N ol = = ] A 19 £ . = 'y :
A\ Jowle * L & = M b s o o] ol oo o 1.ap (TN o18p 2150 23— F g iy s =z o :
5 N N S v O & - & °200 40.30 0. 6o H > | o o150 16.90 1.5 ] of50 115> kb | S : '150 "4, = IS O)
<150 11210, 2 I 2 o FES E & ~ ; i 150 11,60 V23, -
. S o2 8 o 2| 82 hd - Ne o (o T
X e 2= 190 Jo.70 s Bleg 2 - o2 N 28 - oy B 087;
0 5.9 == 2 K[ o 2 2 a = =
S 4.31%, - - U 0p50—= 50 400 2,135 B3 [° G g g 2 Bk = o - 2 .
|\ S RS w0 = 6o 150 11590 10. 68m 1. 10 °§E = 4. 73% F H] w0 £ ¥ 5 5 |k Y hd Ao g O g %, R i
« i & s|= <5 Hiso +.35 Y60 = 266)%a70 5 & 5 2 2 2 : g
e g 0 bs-do =[ei = e = 0 e g 60 L3 7o “?2 2 T D 0.61 % 05%” ° 0 : 3
Q %, 208 hd 2.8 =l 3 z S ® v O {ORr———1— [Ole— :  G10 O\ - 2 2 W J:L {5“
bl % 00 S & o amun|g L s M ST IL 1 o021 39 o1 4.0 5 T 200 o T - S -
S 3 ® 1 50 10.90 195 2 ~ a9 E § o F 3 8 T T 74 N pf0 .60 2.20 2 > K= 3.985 2.0 Ol A . -
o : ¥ 5 S b _ F g g /\\ g 5 g Z/N\= * ™ 2 4026 2 50 ol = *E Elj
| — 2 s e 0.11.35 1,279 g = . s ZE v 2\ |=N pporEwrrE—= Gt 1 - o = ] 4.068 8 aC &=
> = < = 2 B 3 s 2 5 s - N\ LS 5 s
& s = X A o Ok «l° < 3 I = z ° - s s 2 s )R P R S 02T h—
& 7 2 =S £ 2 &P B 5 2 2 g g 27 = b A - Nz o X il
< o ® 2 2 % om0 g|= o150 1.65 2.14 Sli=s e 8 = 3 o 1100 43 o g v 8 s g~ 8 o & 8 ® (MZ60Mf)
PR = 56020 ® oy 15 2R s s P 940 =
830 45 i AN %% il o o0 26.50 1.45 ) S SEEbiso 1400 240 B g g i‘ S 2 ) 05T R—IL
780 VU o) | ° X T 8 B 508 gl B %, - e = 19, 7902 (A& T5cmMA )
8 27 $ \m 8 5 1 & mg‘ 3 2 o150 2V s 2n b \a““ % <= N & i 122>
1.740 15 430 /7. 7 VU o250 *leg¥s | %y [ v ot508.35 1.5 o435 2.35 [Job| B Y = e =8 S - N E] g = 5 ® (BRaoni
44’ WU o250 e 4%9: SR~ 90“0?70*" o g TR = | PYRTIERY A B IS 212 E o g < K 2 VU opgp 3200 0.9q 5 pi——] 90cmF3f4)
. . i = > o150 1.20 1. [ o 4 = S = I
b 3 17 26012. 70n 1. 970 & 005 208 20 b 01 i - RUREEREININ 2} 3 w - 2 PN O 1450 T © 'e) 282 k—)L
18.92n7 ¥ 550 1813 1 ge 0 0% -0 e g % % “|B > W20 - - Vuo20 o = ~|5% P M 1.500 (A#E120emAT)
- 1.463% 5 E ¥ I8 5 =1 g @ o, S ‘s 2 5 36% El - bl $ < T v e <
/s R 5 . . B _ Ss8a o re | 2 3% olk o S|g=f = ) o G : an AT &lg - s s 2 s s %) %iwm—» )
b = 2 = - - \,,e”/f-a‘féog . ® g EoIR. 45 3% : § a§ g1 ]2 14y [0 3170 3,06 I ?E 2 =} > E S ~ s %150ecmF#2)
g 2 e NG o e 58 o ] - : 5 = s I o
ok s g 1 g %3 ‘7%% S 3 <|° - A B ] s B R o 2 X e 180 Y 150 6.60 2,25 -~ = =S ] 20l o150 15.48 453Uk —)L
5 X E 1 ¢ | BITs 8 E2) 2| g 2| 8 £ g ] VU 0250 = 2 = (R 180cm M)
A £ S _5. o) 2 SHP 1200 S [ 0150 265 ¢ 4 ] s M e = = 3 = = 4 515, 2 < 5 Dg eI 1.72 0.95 id
O % a S 043 B ~ . H—E s A T “150 13,60 |50 ! 1.410 20630 1. 4 s . = 587uh— )L
E ¥ g 50
oo = = 5 d 2 5.,;'!4-; E LI A0S _ - - =] Rk 0,60 245 2 3.518 S S (RE210x 120cm T2 )
s s < S o 0924 3 3 2= 2 08w 1210 298 H e E =3 o > . 3.425 — | 2
- o) % 3 =1 ° o ) 3 o 0 22.76 2.21 NH L B =R ©150 17.20 2.40 S X 150 7.90 1.40 .
5 s 2 ° 5 R ) EN 2 | R0 14.60 2.50 05 o15q 10.10 [0, 462 | o 5 —/d N = D 657 h—IL
=3 2 % g S DT A <0.942 - 62m o FUEI fs 30 Tlagpp - o EE13 | =8 8 =8 cig0 1180 0]os =< (#2260 x 120cm A 2)
sz = - : S iz o 150 0.00 1 33l 68 1698 305 o100 f&b o150 19.60 2.4 & [ & |am0 - ® BNE 1.4
g3 8 A g g D = - 0,52 0 - ERIRE L] =fetso dis 210 | O g 15 IUR—IL
© ~ m o - 0150 19\0_2.85 — 5501 © S > - g ~ 8 oY Z
303 AP o150 0,00 % 2 b3 [P 5o |w 3 =3 = = (RI1E300 x 120cm A 1H5)
s o 1 ) = 3 28| 278 > 2| 2.LE =
SHP 2200 e} A o150 11,00 1 o et 3 s 2 o oI T glv 13 D Eately 1 &4 o
- b ® 857 N SRfwagn 2o 2 : g2 S5|= B o~ - 150 19,8 ol HIZ2h—IL
6. P = N.]-i % . E 2l 2‘5 o) B s g 2 X ~ @ |50 7760 2 " ~|2 &3 4 sk g (PIE60 X 90cmfE fi2)
B =3 - g ©150 z A ~ e |e o s
— — 5.439 L s FBE G\B@ ) e ) 5 - OF 5 100 HP 01000 5 oF 3 g . 9100 P 2 105 ¥ LR m 2SI uk—IL
o =& g~ g@\,}\g $~® o 52 - ] > 2.850 27650 i 5.3 D IR0 ST 0 n 01 % S 1.8 o [o - . (92120 X 1200mf& #2)
s = C < o150 4.85 |y 4150 d ? 4 - 31. 20 5 5 s f
Iy R O T ¢ 2 b 3077 2051 O 0.368 0.666 py l 0.714 0812 - -5%0 L % : 32 TUk—IL
: 5 o150 0,067 47 ] |- [ = P ca00 {0 1T L 0.995 7 E?*, (64 CHEA / / 1.280 1.630 A (R#140 x 120cmfA )
2 o o150 35.90 0.87 X 4 ®) R o &7 .
® ] - b S : B /&b ’ 5 - i 5 = - o200 0.00_8.00 v PR
: S e— = Ly ) A Y o150 100055 Ml 0 230 0.0 s s s 100 0 l s s N (180X 120cm £ T)
o £ gﬂ % i P S0 .50 1.00 %’gé ’,0% Y < 8 ST 10 d
B g g . S & > i A 2 = Z g O 2 ©k—
F|o © 2 2 s w= B B P ] gN © ‘e é"?r%’o o150 19.50| 1.05 pa M = | D ERERTUR—IL
=2 s g sz 38 g3 5 3 =lg -3 - C’ 0 8 i\ 8 &
P b 3 I - o150 15,20 slg6 S| [5G 88 o o150 9.00_1 \ &
228 A= 9. Ed% S 8 88z 83 66k 2 55| ™ Gl E Boi AN Jds - s iz A BRI R—IL
255|e N & m = T 1P 17900 28_4 L0 e g/8 1O BN\Dors0 1210 1 £ 2 2.610 EE —
= < N = < S IE aso 0.3 0u{HFEE bl g ©350150 15.15_1.05 [} @i = 1995 1.044) 2 » = () H1STUR—ILB
i £ e Al Y & H 2 =lg ~ % % L3 a0 P : 2 ol (260 x 90em7ZFI )
S| 22 2 M = - -1% . 2 1.700 5.23m 1. = =
= = = FH = 4 8 i 15q 14.45 1.20 3.7 3 0 T9.90 0.45 Y 2\3=
(] ® 3 3 I : I I - P [’ B VU 0300 -, g2 - 5 2268 ~ : a Slgeg © D EA1BA—LA
=3 e e bl = A 150 2. 20 ‘ =]
W F=8 ° & 3 = B e [T N 1.360 15.06m_1.630 | oms a0 e NN oo o0 §® | .|5E° -
4 1.130 o= (g N 3 N O Oai 25 NP 3| ek & : =\= BERNOEZ KL
0940 Taom 1. 2=%|g v o o NG Sl |2 . | 25 o (P& 30cmnM )
\ 2.294 2. 24 g|= 2 150 9.30 < 7" b o /g EAIR = B b = % LI~ IR 0150 \‘@" 2 cmn A%
/ 3 A = - B <~ = . I Lm‘;" - 0150 31.70 1 3 3 L ° Vu@s ;L\ BN o|TE ‘&"‘ §~§ o 00 130 %pa m wEn
= : s o = Sl e = 2. = Xh <l j
& g T 0% AN RN ML ; '/5/0250 i .8 7 L N1 w;:?: S g . %a, B
3 H : gl3 . G Q £§8 o - S o o
SMEETN 8% Sy g omfy [ z3b ; R 4 R/ : 5 f oz e P
N o3 O e i3 7 i} osq 19.50 1 o | 0 > N VU ©300 o m
sl o 2%%(g b 5 Pyl o ' B QNG Ffe o5/~ N g o 200 LB
3 i & o150 18.40 1.75 [\ = B CY T8y x
E f 0 =8 P e 54 3 “;;s 150 15.40 Yy @1 f g ; "U5°ZZ£‘£0 ‘o‘:: 04, ) O N 3 0
T S8 150 2.40 150 M ~ 2] o [~} = q P > o150 26,60 1.30 \H
8 3 e ] o 5150 29. 10 B E] < b ).—1' wow VB G - |8 BB
° 2 B 9 [op- 010 13. 420 1. L B o 1a40 a0 5 T8T = g 8| % 3 5 150 24.10 1.8
£= 0| 145 O o 1o 3 o S T L o160 26.80 1.59 i 2l - N e (8 3 B 8 Sl = 3 L biso 2z
= N 5 o, by hd =] s 150 24.40 0,50 S 3 =6 2 codi et 2 | rfmm=m=——— e
2 2 & U 2:»5720 g ” " sy ,I _ S . : j : o baso 7 3_ émﬂ”f”ﬁ ﬁ -g ‘sgx EHEE
o159 0.00 1 10 Jor A {190 osx/%_no 0 | [5 24, '5“‘90'“@—8‘ g p L ks s > || Fpsoess 12 o S| 75 T N B 50 15,655 1,83 ‘; S
o i} = & ERIS oNe 4 2 VU | 0251 2 Jf 3 4[5%% o o 2ER
s 2631 o dih o 2500 QKL T PEE g 5 35 000 \H - - = 5 Sge
e ©200 20.20 0,30 == 3 2L = 0 1.40_0.00 Y S o150 2.90 2.10 (¥ S 1070 23.30m 7.950 | 0 1.2 O ey 3 o8 l L N [Rfs0 1155 1.0 |
[ ®> BE s eo [f Sk o E T D% gl o S en 08 & = £ 85 (3 FE500m I 1)
3.3 . E 15 18.50 1 = S = =8 o | fets0 1228 110 fH B = ol d - g
g T ¢ i~ 470 078 o 2 g 250 Llerso 22.60 1 o H] H o -
T~ S R B 88 s s ) & . - =" %is0 2 g o150 7.00 148 =1 P 2 .,
I o O Sk 040 il gls 3. 93% & " I | I o : | liso 1000 200 :Ié w0500 171 EH ©) & B (R 35cmM )
H = - - <
o) Fi 2150 7.00 1. o 0150 9,35 4.10 . - - = T o o
§ o S ey M=l =3P 57 658 P gl sk L. e amuk LUy k3] A SO T D ® 5K (P12 500m FI7g)
= 0150 6.40 1,00 0 ; = = il 2 5 ¢ 1 o wb LN Ol ne 02 § ':‘,»é ol 5
£ 2 o150 410 430 = B %, o =1 bn ois0 1165 230 [ SRS & 28 [~ .
= < o1 o= : k Yoo ||S)= A TS = by 5 Qeosrorgtl s o 1] | 28R | oy v |88 B F ° BAHRES )
G enfonion | —| 5 2\ o 885 14 g H FET m@ 465
5 ©150 21.50 400 X = i = o150 15.10_2.10 (-1 Py P e eiso 6. 651501875 0 1Y ™~ gle .
b orsrrsrp—4. 10 [} Sk . ° A Z 7\l o250 - _ gle 536 4010 =l . [ HK B E200mFI )
- ; Z B0 5.0 1.00 J £ o5 | o q he 2 “ oo 8 o150 1T20 1.30 -ﬁ
a0 s 1o e ARHS 150 15,160 ' e S 8la e 7T (o0 [ %n b | - TP g 000 1 : ny o FHAKBAE 15emMT)
o S s ©150 13.40 4. po, Pes /N - N 280! _
200 1! =252 228 B e 2.20 T 3 R A R ECHCHE u'?/
a ¥ oY - o ~ g 8 o = S N 5
= ot S 3/ . a2 < <& 2 o150 8.65 2.20 I Lo o/ o/% 150 14,90 1.5 u m] ik
- NN o . CRrssn s J & o15p 7.5 140 > ® " fa\e &8s/~
3 g 3 2 2 H 4 O © 7o N S [EANY S& o150 11.10_1.4¢
" S =8 =g g g 3 g 2 5 L "N ersofg 10 1.15 [ & & < \d =27/, b 2 L ors0 © 154t
I I\J : = | &6o 2. 21 3 A S 8 owop.oor2 075 o1 1.90_1.6 ol /8 & o TS0 8
— oy — = = -
;] 15 g 2 O 47 T 5 88% S 5 B N = \ ] £ — 1 ol
. S 3 : -  —
o lss 120 S g ] 5 7040 18, T0m 07 it “og S = Ste o150 5.20 1.4 ts0fo.5 147
| - Lo (S . 25714 2,884 Sal 1 6 & Rl N TR 3 P
- : ST (o A - SO e T RIS s —
- le) e} T N S % 2 o ]
3. : - o e © °
[ 3 - . % [ & gle PR H —_— |FX
2 = g =3 +
L
— —— ;
l’J S VU 259 R &
Do > 1.010 5 4% —
G 010 4 fgn” % QQ
> S T e Emomo 0 = = Bl
® S/ 20880 2.9 g8
674
—, -tmﬁ“ VU200 EiE-OF -Flﬁﬁll
LRLE 17.90% DEE, TR
2 ) o 2130 2295m ERER 1830 =
N 22247 21.836 \©
5 — é : EROEER mmumm/ ;%
~ g \‘\ . %
I Nl
oo > ®
&< — i ] I
g B3 Ll — 2 140850
= i {S— Ry g — ] E‘WF‘I
= 7 ;\*H I ———
= ] .
|| 3.4 L\I

I
N
N

A
F o
W%S

e V=

)

@0
—| 0k
)
fmé
mES

f

=

. N

-

—{ OV ffiln
WwE
<~ = <

o



